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PROTOKÓŁ NR 312019
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 MARCA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 15 na
 

15 członków Komisji . Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Informacja dot. inwestycji budowlanych przyjętych do realizacji na 2019 rok 

i harmonogramie przetargów. 

2. Informacja dot. inwestycji drogowych przyjętych do realizacji na 2019 rok 

i harmonogramie przetargów. 

3. Analiza zadań zrealizowanych ze środków funduszu sołeckiego za 2018 rok. 

4. Omówienie	 spraw związanych z odbiorem odpadów komunalnych - informacja za 

2018 rok. 

5. Sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy w zakresie rolnictwa. 

6.	 Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi wart. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie. 

7.	 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Haż1ach na rok 2018. 

8. Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach 

za rok 2018. 

9. Sprawozdanie z funkcjonowania instytucji kultury w 2018 roku . 

10. Sprawozdanie	 z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu za 

2018 rok. 

11. Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach za 2018 rok. 

12.	 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań 

określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 

2018 - 2020. 



13. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych Policji na 

realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2019" . 

14. Zaopiniowanie	 projektu uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

15. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynęły wnioski o uzupełnienie porządku 

obrad , które będą omawiane w następujących punktach: 

l. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV11 02/2018 z dnia 

19 grudnia 20 18r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego
 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kończyce Wielkie dla działki nr 1721/7.
 

Wszystkie dotychczasowe punkty od numeru l do 15 zostaną przesunięte na punkty od
 

numeru 4 do 18.
 

Czlonkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

nr XIV11 02/20 18 z dnia 19 grudnia 20 18r. 

Zastępca Skarbnika Alina Siekierka omówiła w/w projekt uchwały oraz zgłosiła 

autopoprawkę polegającą na zmianie w § l pkt. l podpunkcie l ) z "lata 2019-2022" na "lata 

2019-2029". 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany w Dzienniku 

Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu z "CDz.U. z 2018r. poz.994 

z późn o zm .)" na "C Dz.U. z 2019r. poz . 506)". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawką w sprawie zmiany uchwały nr XIV11 02/20 18 z dnia 19 grudnia 20 18r., który 

czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.2 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. 

2 



Zastępca Skarbnika Alina Siekierka omówiła w/w projekt uchwały.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały.
 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany w Dzienniku
 

Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu z "(Dz.U. z 2018r. poz.994
 

z późn o zm.)" na "( Dz.U. z 2019r. poz. 506)".
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz
 

z autopoprawką w sprawie zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad.3
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie przystąpienia do
 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kończyce Wielkie
 

dla działki nr 172117.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek odczytał uzasadnienie do w/w projektu
 

uchwały.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania
 

przestrzennego wsi Kończyce Wielkie dla działki nr 172117, który członkowie Komisji
 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" oraz 1 głosie "przeciw".
 

Ad.4
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informację dot. inwestycji budowlanych przyjętych
 

do realizacji na 2019 rok i harmonogramie przetargów.
 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Karina Sikora omówiła w/w informację.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w informację.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad.5
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informację dot. inwestycji drogowych przyjętych do
 

realizacji na 2019 rok i harmonogramie przetargów.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunałnej Czesław Foltyn omówił w/w informację.
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Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Czesław Foltyn opuścił salę sesyjną. 

Ad.6 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Analizę zadań zrealizowanych ze środków funduszu 

sołeckiego za 2018 rok. 

Inspektor d/s funduszu sołeckiego, systemu informacji oświatowej Anna Cieślar omówiła 

w/w informację. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Anna Cieślar opuściła salę sesyjną. 

Ad.7 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Omówienie spraw związanych z odbiorem odpadów 

komunalnych - informacja za 2018 rok. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Karina Sikora omówiła w/w informację. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w informację. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad. 8 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy
 

w zakresie rolnictwa.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek odczytał Sprawozdanie z rolnictwa za rok
 

2018.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
 

Ad.9
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy
 

Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi wart.
 

3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła w/w sprawozdanie.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
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Ad. 10 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu
 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2018.
 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła w/w sprawozdanie.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
 

Ad.ll
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Raport z wykonania Gminnego Programu
 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2018.
 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła w/w sprawozdanie.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
 

Ad. 12
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z funkcjonowania instytucji kultury
 

w 2018 roku.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
 

Ad.l3
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka
 

Pomocy Społecznej w Hażlachu za 2018 rok.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 

omówiła w/w sprawozdanie.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
 

Ad. 14 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy
 

Społecznej Gminy Hażlach za 2018 rok.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 

omówiła w/w sprawozdanie.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
 

5 



Ad. 15 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komi sję otrzymali Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny i wykonania zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania 

Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 2018 - 2020. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w sprawozdanie. 

Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag. 

Monika Dziadek opuściła salę sesyjną. 

Ad. 16 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie przekazania środków 

finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2019". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek odczytał uzasadnienie do w/w projektu 

uchwały. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany w Dzienniku 

Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu z "(Dz.U. z 2018r. poz.994 

z późno zm.)" na "( Dz .U. z 2019r. poz. 506)". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami w sprawie przekazania środków finansowych Policji na realizację 

kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2019" , który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" . 

Ad. 17 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Karina Sikora omówiła w/w projekt 

uchwały. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę ze względu na zmiany w Dzienniku 

Ustawo samorządzie gminnym polegającą na korekcie zapisu z "(Dz.U. z 2018r. poz.994 

z późno zm.)" na "( Dz.U. z 2019r. poz. 506)". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
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zapobieganiu bezdomności zwierząt, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Karina Sikora wraz z Renatą Żyłą opuściły salę sesyjną. 

Ad. 18 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przedstawił nowo wybranego sołtysa 

Sołectwa Hażlach Pana Mariusza Króliczka. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęło pismo z Powiatowego Zarządu Dróg Publicznych w Cieszynie dotyczące przejęcia 

przez Gminę Hażlach letniego utrzymania dróg w zakresie wykaszania poboczy w ciągu dróg 

powiatowych na terenie Gminy, w którym została oszacowana kwota, które odczytał. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Członkowie Komisji negatywnie zaopiniowali wniosek PZDP dotyczący przejęcia przez 

Gminę Hażlach letniego utrzymania dróg w zakresie wykaszania poboczy. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęło pismo z Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej VIII kadencja Komisja Rolnictwa 

i Rozwoju Wsi dotyczące projektów ustaw i autopoprawek ustawy o ochronie zwierząt, które 

odczytał. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy
 

wpłynęło pismo z Rady Miasta Rybnika dotyczące podjęcia przez Rząd RP skutecznych
 

działań wpływających na poprawę jakości powietrza w Polsce, które odczytał.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat porządku obrad na Sesji Rady Gminy. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat zalegających śmieci. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat odnawialnych źródeł energii ­

fotowoltaiki, pomp ciepła. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat remontu dróg. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat budynków socjalnych. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony 

Środowiska. 
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